



NYCCC声明谴责反亚裔群体暴力和种族主义歧视

自新冠病毒大流行开始以来，针对亚裔美国人和太平洋岛民社区的暴力活动不断增加，纽约新苗文艺中心的董事会，员工和教学表演艺术家们深感悲伤和愤怒。我们向所有受害者及其家属表示关爱。仇恨和分裂必须结束。NYCCC致力于通过艺术与公众表演以及其他促进中美文化交流的节目分享中国文化，来帮助弥合这种鸿沟。

我们在服务公众的基础上，建立对中国艺术的跨文化理解和欣赏，同时，我们还支持纽约的华裔和华人移民社区，使他们拥有一个认可和庆祝其文化的社区。鉴于纽约市的新冠病毒大流行和反亚洲仇恨犯罪的增加，这一点现在尤其重要。

在新冠病毒大流行期间，据 Stop AAPI Hate称，在美国有3,800多起反亚洲仇恨犯罪事件的报导。根据仇恨与极端主义和美国之音研究中心收集的数据显示在2020年美国人口最多的16个城市中，反亚裔仇恨犯罪增加了近150%。纽约市反亚裔仇恨犯罪的增长最高，达833%，甚至很多事件并未公开报导。亚裔社区中的许多人已经在为失业和健康影响而苦苦挣扎。现在，随着这些暴力袭击，我们的社区受到更多的围困。最近在亚特兰大有8人被谋杀，其中6名是亚裔妇女，这给我们的社区带来了进一步的恐惧和压力。NYCCC将通过我们的计划来增进爱心和理解，以使社区团结在一起并弥合文化鸿沟。我们与BIPOC社区一道谴责这些暴力行为。仇恨在美国没有立场。在这个充满挑战的时期，我们将支持我们的NYCCC社区，包括我们的学生，老师，表演艺术家，AAPI社群和文化组织。

教育是变革的推动力，纽约新苗文艺中心将通过艺术的语言和美感来传达，参与，教育和提供展示中国文化的表演。在此困难时期需要我们更加努力地为社区提供帮助，并与纽约市的所有人互动交流，以弘扬中国文化。我们将与其他社区组织站在一起，坚决帮助结束暴力。

我们在NYCCC的工作已经跨越了近五十年，成为亚洲人和亚裔美国人的声音，尤其是艺术家的声音，我们提供了一个可以被聆听和重视的平台。在2021年我们将委托艺术家创作舞蹈，音乐和视觉艺术方面的新作品，以表达他们对反亚裔暴力的反应以及对未来的希望。我们正在为这些项目申请资金。如果您希望支持这些项目以及我们在纽约市的工作，请捐赠。并参加我们的课程或与我们联系以预定演出或研讨会。#StopAsianHate